
Estrategias de
Seguridad y Normatividad
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• 72% de todos los negocios tienen alguna de estas
condiciones:
– No tienen Plan de Continuidad del Negocio.
– Si lo tienen, nunca lo han probado.
– Su Plan falló cuándo lo probaron.

• Solamente 18% de los datos de usuario final están
protegidos. *

*VERITAS Disaster Recovery Survey 2002.
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• La gran mayoría de los responsables de TI no está
capacitado en control interno:
– No conocen lo que es CobiT.
– No definen controles en el desarrollo de las

aplicaciones
– No son buenos en control de proyectos. 
– Manejan la seguridad en forma reactiva.
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Tratamiento del Riesgo

Costo de Control

Implementar medidas de reducción

Usar Juicio

Antieconómico

Nivel Total 
de Riesgos

Para seleccionar la opción más apropiada se 
requiere balancear el costo de implementación 

contra los beneficios derivados.

Cómo Hacerlo?Cómo Hacerlo?
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